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Informace pro rodiče: 

 1/ Prosíme rodiče, aby nedávaly dětem s sebou mobilní telefony ani jiné drahé předměty, které jsou na 
táboře bezpředmětné a provozovatel tábora za ně neručí. Kapesné mohou rodiče nebo mladší kamarádi 
předat vedoucím oddílu v obálce s nadepsaným jménem a částkou proti podpisu a opět proti podpisu si 
požadovanou část od vedoucích vyzvednout. 

 2/ Neposílejte dětem balíčky s jídlem na tábor. Hygienické předpisy to nedovolují. Táborníci mají dost 
chutného jídla i ovoce po celou dobu tábora. 

3/ V případě mimořádné události v rodině (úmrtí, nebo zranění kočky, psa a jiných zvířátek řešte po táboře, 
nekazte táborníkům pobyt) nebo konzultujte s HV LDT!!!!! 

4/ Návštěvy rodičů na táborech nedoporučujeme z důvodu negativního psychického dopadu na ostatní 
účastníky tábora. Ne všichni rodiče mají možnost a čas přijet na tábor.  

5/ Kouření a používání psychotropních látek, u mladších kamarádů (vašich dětí) je považováno za hrubé 
porušení táborového řádu a takový účastník bude odeslán bezodkladně domů na náklady rodičů. 

6/ V případě uvedení nepravdivých údajů o zdravotním stavu (vašeho dítěte) v přihlášce, může dojít k té 
samé alternativě jako v bodě 1/. Přece většina z nás nemůže za svůj zdravotní stav ale je potřeba o něm vědět 
a hlavně mít u sebe léky. Mladší kamarádi s astmatem  a alergii nezapomeňte na „foukátka“ a prášky!! No 
a ti, co se jim občas stane, že v noci nedoběhnou na WC, ať si vezmou igelitovou plachtičku!! Zůstane to 
mezi námi. 

7/ V případě velkého stesku rodičů po jejich šťastných dětech mají možnost zavolat HV LDT v době poledního 
klidu, tento pracovník Vám podá veškeré informace. Telefonní číslo je zveřejněno na webových stránkách. 

8/ Odjezdy a příjezdy máte na webových stránkách. Dále vás žádáme, nedávejte dětem na odjezd moc jídla 
(řízky, salámky apod. výrobky) stejně je musíme po příjezdu včetně ovoce zlikvidovat. Všichni víme z 
předešlých LDT,  že děti nedostatkem jídla netrpěly).   
 
Děkuji a přeji příjemné prožití letních prázdnin všem dětem a také rodičům. 

 


